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Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Bei wie vielen Privathaushalten der jeweiligen kreisfreien 
Städte Sachsens wurde im Jahr 2016 der Strom abgeschaltet? 

Nach Informationen der jeweiligen Stromnetzbetreiber kam es im Jahr 2016 
in der kreisfreien Stadt Chemnitz zu 1.695, in Dresden zu 1.900 und in 
Leipzig zu 4.377 Stromabschaltungen. 

Frage 2: Wie lange wurde der Strom maximal und im Durchschnitt ab­
geschaltet? 

Der Strom wurde im Durchschnitt vier Tage abgeschaltet. 

Angaben zur maximalen Dauer der Stromabschaltung sind nicht möglich, da 
den Netzbetreibern hierzu keine repräsentativen Daten vorliegen. 

Frage 3: Wie hoch waren die Rückstände im Durchschnitt, die zur Ab­
schaltung des Stromes führten? 

Die nachgefragten Angaben werden statistisch nicht erfasst. Der Sächsi­
schen Staatsregierung liegen daher keine Informationen im Sinne der Fra­
gestellung vor. 

n Grüßen 
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